b, Al D
N . , et
YL onltitn i 10 diper di punoas

me ,y,‘{-“ndg o \
@ Q.LVJ'U_ M/h‘?ltl@géj d& ‘hu:n'r\_Qth e %MQQJQL
* 17[ L : -~ 0 ou 1 ( e oL A CQWO\%L>
= 0o yidaode de am {r@\"ﬂ.ae_@g,

T OWmungs by s,
% QWM\LQ.%&Q des  tmulnmune

(1322)10 = 4\: A03 + 31('402 bt Q'xﬂoi + g,/o

1]

1600 + 300 + 20 + 8

> am quolquen baec.

(Q.s Q; ay ao)p '-'-(93{33"’ QZFZ*' O"‘F’d t Q"Po)lo

o du 0\<a¢\<p-1

= bame £° (10010)2 (A,.Ql'es- Ox.2,3+ 0. 22+ J~Q4+Oxa2jlo

1}

(lG + L\ao = (4@ )no
(0), = (0: 020)'0: ’(Ol)la
(i),z, = (1! Qo)lo = (i)‘o

(10), - (1x2'+ 0,2°) = (2)ie

lo

(ii):)’ = (1,2‘-}1-‘ Q,o)no ‘~<3)l0

(4@0)1 = (4'22& O,”,'L4 + Oy oz»o)go ol (‘i)lo



e X =y = 0,333 7
m&s ‘hlnn /)Geu oS @
o imadional # A e mpiade.
T8
mﬂm,‘!ng: nas ——r—tbeEe? ‘K (‘mM‘LQJ)
V_[::‘I;e: F - ’n?n+9 #I;A”’ﬂamtz,
Z

(imfmites estaini, - N)
= F - rre-nle Ytuande < oulamoro Ymido A canas

deecmac,
L, amudendﬂmwn)o
N = l/s = B 23Sz
N =Y, = 0,667
= _fug,v:cﬁg deo mimue  oreirmal mad & %:xa..
"= (=8)° (0. oiop ... ay) B = (10 mEet
=5 B’ Mdobiibnet
~ _

R bare > 2 (A’m+une)

O TeNnAC, ( l""‘eh*:"e )

m2 ol o&,’%ﬂ'l&. b P g

= ”Y’%"L (.«‘m'hu,ne) < = nmall “3 ©

O Qe X f&-1

1

m
s &
e



Q,

ax) . 20 = (-1° 0,25, 8* = (—4)@@5‘ (0
i (2 Z A
. 033 = OF 0,233 ,10° - )Gy, 0&E

0 _ > 22
O,QOL = (-’ 4) Oli <« 10 2 = (”4 )‘vj@//x (OK§

oy e a # O, mr\mm"‘aeo:sa 2 i o
S

% Podiao Teee 354 _—
(_535@),,,,,,026 E=e-}%
k> L(rnpf.lf&l@
° 546'*.&, = 8 ‘3"45
N haﬂ.’l 16 bty (2 babo)
. /yim%/(.._ « 34 bely (Li LB(L")
o dowkle = 64 buts (8 byts.)
" L L TS Te [ TafaTe
A
1) (4 W

0O 00000 0000000000 - (0),

Cane, &,o)y;a‘a;,,;
O 111 11 " s
1 1141 14 y  —
ob 00000
Y € = =
s 14411 A08 ants Lopeecay,

e = (), » 0 04114 000000 0000

e A s 0% 402" 5.0, m=0, £+0



®

> \m”. (6 Lia 3(s), 5(e), 10(m) F(4 11, -14,15)
¢ Lo ax = ( 114 40).2, = ( 30)40
‘ €yim = (00001), - (1) o v/fmww pguenes

e = [4,3] = L.ys = /5;[,“2'/‘51

|

& /)
MULUNDs ¢ /‘A}A,MJQ,)

Honoxe = O 11110 444141 4111

b — (13),
- (-4)0(4,411&411111)93 oz(MMO'L (=)o

- (f\xzo v (1-27)], 2"
_ ( -w) i5 (
= (X-2 2 = 65504 = &O8 0"
o | Whnca, = 0 00004 000 0000000
(00004);3,‘ (15)10
= 07 40«2

o
= 1.4 = I/ 633y = 6,10 « 10

- 5
)

a f\nl(&élsé_i—) . 40 (onam»l,c/vsq)’*i = U L,

VP(O =S



®

B % ’ ( ) == FF (]’Q_le -—JQ&, 121’)

o Cpomn = (44444440>°2, = ('ZSL’)’D

Cmim = (00000001), = (1)

.« e = L"/if’ﬂ = Lb=12¥ = E’-[.‘B_é’/ 13_3_7

= 3
e VMo, = (2-2722), 2% < 3 2029235 10"
NUomim = 4 2722 L 4354944, 107

bo = F (24 Ly o p10)

> oeubl ¢4 bedy 1(s), m(e), salm) F(253-1022 023)
© Comax = (M114414140), = (2040),,
Conin = (00000000001), = (1),
- e=[1, 2006 = b=joggz = E=[—4022,/0,23]

- 523 1023
(.’L-—l‘ )_Z = 4,7376%3---x‘(030g

Fr

- 1022 - 30
4"'{2’ = 212250"'5‘ 10 B

© o = 15 (53 by 4w [p-40)
F (et Lv) LsE<U

elbo &&um‘}mm g F ( 2, 53) - 1024, 40.214) = ("‘)SO.-Jm-, -Zer




Ao 2 ®

QO Repumntaeo de miomnes o eompatodon

daes-mol L
s ?ao?n&a Iééé Isy . M = (——l)g@m\ « ol
S(an([e;l.e
F/‘ = base = 2
'\: = WQ‘:A&B = m+ 4 (Dn = mme'}lMo.,)

h&ma'_l\;o-

K = UPW\’[‘L - e-b

.Laﬂ}: F (2 11,-24,15) (6 bitn: 2(2), 5(e), 10 Con)
b= 15

o nmale = F (2, ak, - 126, 12%) | 32 Wb 1(s) ) @Ce), 23(om)
b= f23

. doubte - T (2 53,-1022,1083) G4 bta: (s), 11(e), 52 Com)

B R S ———— talld

‘ Y |
x| m=(A), =) 40, 2 5-0, E~0, on=0
w=C4)y ' e= E+b = 04-15:(,(5)’0
€= 1114
M = 0 044144 0000000000
hath

//

o Quantiron: &f;# F (2,33, -1024, {024)

. S -
L e = 7 0,4 on 2¢7b
S

t-A

N (
My px = gt I%lm,w 2 (i—z'm),&v



* M&m&@ r  deecomol

. had] 1 b p=2
.23 (ofe 999)

° /\/:m%ﬁ JLl l:)‘l.‘?’;g mm (5;2 = (444

®

— (4444 11141414), < (2049),,

1)y = 163%+21(5

P 3+ (afe 9994 932)

. doubder B2 bin (=2 = (A4
“p, = 1o

'S

£ 1) > [ HWppon = eveflow (£20)
%:\C tod) € Lot e = um ol Yow (3;&/\@)

P P

¥ JU:U;A-'\Y/-Q mu_n-,-.g,ru_a, b oithao o dadg,

o \'10.&% 8 106 W el b|a+m a2 Mb
.+ Aeogle: 0% « 4 'zla‘tu: ~ 4 Mo
o ooubAe W0° . ¢ 103{1.4 e & Mb

/H),., = 7

L» _unoole )MJLO\ ZAM o WQ/XMWJ'G bimocrco
l->; ASCIH = ecanefvus Qs mpww»\lam UG <>

v Bx o quine bamoduie .

—_— N
@ Eroe omm PQ'WJ@ W‘%’A%"l: ——— i- — [R
"
. EA,\ - IQ"--')";] - e aJoAG'&lo, ﬁmmm’&a_dG mo. 2reolho.

-Esz ‘%"'q’\ - U0 NLO‘-:?'J.(\)"Q o~ Lﬂv+&m‘1.2_ B )’)97’#110

i e’ |
Jan)

Wotomte



2 e, =

=, Y79"n{~© %&Kg .

a) M= 3503, 6

EA, = 0,4
ot = B50%

ERWw = 0% = 4i.do™”
350,06
b) o= 0,003%01¢ EA, - 0000424
5 = 0,004 ERn.,. ~ 0l4
= P%\le W‘bw‘h L
3
o) w= 3%03% 6 = 3,%0%6 x 10 EA. = 04

b) - 9,00350%6

-
-

3, So% X 10—3
~ -3
m = 3)609 = AO

ER

uw]votogmwhl@ wo. sulo. ¥

~4
P, = B il

EAo = 0/00041 x 10‘3

=

42 =
00004107 = f1ho

3/ S0 76 = LO’;

ohr: Guomle moien o wolor abrdlule, maior © wvie abwlude « o

—

3)508 3,509 <10 3,508 ¥ % 509 MO
— e - w—s K
—t + )
1\ © 1
. -~ —

\f%wa.ef-(.n arnit mudceos 0o romig JLLL“Ll&Dlm‘}]_
&) amerotluo:

(2+ )+ 4

=

(2,314 = 2.6 4)

2+(3 + %)

% ¥



17) %Mrloﬁimou‘. 7’”’"& = ‘(34’”\'

Sl T o

V| F

e O(L.n+4,¢\>u~écwou 2414-'37 = 2.4 4 2.3 X ¥
Wi de v den daman o  a  eodoc o}'»uaegza.
_2X) (23,# + 548 ) + 3,05 = 31,%

23,4 + (5,18 +3,08) = 31,6

ox) | 39 ((Bos+Ab) = Bas

3,18 -5,05 + 3, ML = 52,4

ax) (142021

t
=

>

n

15

M n = 42 10- ( Y\M’W‘T"e d'a }‘m&/\ra-g O(L Md%ma)

LY

(14 m) -4
= MmOz e b HMZ Y
% °

oA . —ba'oa.lh 20m muf"rhMQs moc Q1dlnn de .1; y

- &P 1 Quarfuond.



